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Úvodní slovo
Vážení občané,

přijměte pozdrav, který k Vám vzdávám v tomto mimořádném vydání Višňovského zpravodaje, který vychází v těchto dnech, kdy je nutné, abychom se chovali velice 

zodpovědně. 

Ještě před určitým časem, kdy koronaviru  (označovaný  jako SARS CoV2)  se začal pomalu  rozšiřovat  v daleké Číně ve velkoměstě Wuchanu,  si  velká část našich 

občanů myslela, že je to příliš daleko, aby se to dostalo k nám. Zcela opomněli skutečnost, jak moc dnešní svět cestuje, na jakých školách, v jakých městech a částech 

světa lidé studují či pracují, jak volně se pohybují. Možná by stálo za zmínku i jak lehkovážně se vydávají na cesty do různých končin světa. 

Velmi rychle se však tato nákaza přenesla a ujala v Evropě. Jen pro úplnou informovanost musím konstatovat skutečnost, že koronavir se dnes rozšiřuje v celém světě.

Itálie, ve které se nákaza rozšířila neskutečně rychle,  je pro nás zemí velmi blízkou nejen z pohledu vzájemného mezinárodního obchodu, ale především z pohledu 

cestovního ruchu. 

Itálie může být pro nás reálným obrazem toho, co nám hrozí. My však máme oproti nim velkou výhodu. Zatímco v Itálii začali provádět opatření v době, kdy se koronavir 

již rozšiřoval. My začínáme s opatřeními v začátcích nákazy. My se můžeme poučit z jejich chyb a nedostatků, ale především z lehkovážnosti řadových Italů.  

Musíme být velmi zodpovědní. Tuto zodpovědnost musíme mít každý sám za sebe!  Abychom chránili sebe, své děti, partnery, především své rodiče, příbuzné, známé. 

Obracím se tedy na Vás buďte zodpovědní, berte všechna upozornění vážně, respektujte je. Nikdo z nás by rozhodně nechtěl žít s černým svědomím, co svou „chybou“ 

způsobil. S přáním pevného zdraví pro nás všechny.

Městys Višňové 
OPATŘENÍ PROTI ROZŠIŘOVÁNÍ KORONAVIRU ze dne 16. 3. 2020
Úřad  městyse  Višňové  a  jeho  krizový  štáb  oznamuje  občanům  v  návaznosti  na  vyhlášení  Nouzového  stavu 

Vládou ČR z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu koronaviru (označovaný jako SARS CoV

2) na území České republiky sděluje tato přijatá opatření proti rozšiřování koronoviru. 

Pro fyzické návštěvy bude Úřad městyse Višňové do odvolání uzavřen.

V případě nutné potřeby využijte možnost komunikace přes telefony, emaily:

Úřad městyse Višňové              info@visnove.cz 

starosta Vladimír Korek        602640403, 515339016 vladimir.korek@visnove.cz 

místostarosta Pavel Havelka        736531841, 515339016 pavel.havelka@visnove.cz 

účetní Jana Svobodová        724541056, 515339018 jana.svobodova@visnove.cz

matrika, pokladna Miluše Indrová        739007848, 515339017 miluse.indrova@visnove.cz

pom. účetní Karolína Valášková                    739007848, 515339130              karolina.valaskova@visnove.cz

ved. stavebního úřadu Ing. Josef David        515339108, 736509522 josef.david@visnove.cz 

1. Pro platby poplatků: svoz odpadů, poplatky za psy, pronájmy bytů, pozemků, apod.,

využijte možnost bezhotovostní platby, a to na čísle účtu: 1581872329/0800.

Hotovostní platby nebudou do odvolání přijímány!

Splatnost poplatku za psa se prodlužuje. 

2. Od pátku 13. 3. 2020 je uzavřena Obecní knihovna Višňové. Doba výpůjček se automaticky prodlužuje.

3. Od pátku 13. 3. 2020 je uzavřen provoz Sauny Višňové v budově Cyklopenzionu Višňové č. p. 306.

4. Od pondělí 16. března 2020 je uzavřen ubytovací provoz Cyklopenzionu Višňové č. p. 306. 

5. Od  pondělí  16.  března  2020  nebude  městys  Višňové  pronajímat  žádné  pronajímatelné  prostory  v 

budovách městyse Višňového.  

Dále městys Višňové uzavírá do odvolání sběrný dvůr a veřejné WC. 

Úřad městyse, stavební 
úřad, matriční úřad 
Městys  Višňové  tímto  opatřením  sděluje 

občanům,  že  od  pondělí  16.  března  2020  do 

odvolání je uzavřen úřad městyse, stavební úřad, 

matriční  úřad  pro  veřejnost.  V  případně  nutnosti 

řešte sdělení přes telefon či email.

Praktický lékař  MUDr. 
Labovská
S ohledem na současnou situaci, žádáme občany, 

aby do ordinace lékaře přicházeli pouze s akutním 

onemocněním.

Pokud přijdou do čekárny, kde bude další pacient s 

akutním  onemocněním,  je  nutno  setrvat  venku,  v 

čekárně  by  měl  být  pouze  1  pacient  a  čekárna 

bude  pravidelně  speciálně  dezinfikována.    Nesmí 

se shromažďovat nemocní a zdraví pacienti! 

Od 16.3. do odvolání nebudou vyšetření pacienti 

neakutní  to znamená preventivní prohlídky, 

prohlídky závodní péče, očkování. Vyšetření pro 

řízení, zbrojní průkazy apod. Tato situace bude 

aktualizovaná dle nařízení vlády a dle 

epidemiologické situace v ČR. Stejný postup musí 

být dodržován i v lékárně  pacienti by měli 

vstupovat do lékárny jednotlivě.
Petra Labovská

Dětská lékařka  MUDr. 
Dana Kohoutková
Dětská  lékařka oznamuje, že vzhledem k epidemii 

koronavirové  infekce  se  omezuje  provoz  ordinace 

v  Miroslavi.  Po  dobu  uzavření  škol  nebude  ve 

středu odpolední ordinace.

Je  nutno  striktně  dodržet  ordinační  dobu  pro 

nemocné  od  7.00    9.30  hod.  Do  ordinace 

vstupujte  pouze  s  rouškou  a  po  předchozí 

telefonické konzultaci.
Dana Kohoutková 

Žádáme Vás zodpovědné občany, abyste:

              nevycházeli z domu, pokud to není bezpodmínečně nutné,

              pokud vyjdete z domu, používejte roušky, popřípadě šátek či jinou 
provizorní ochrannou respirační pomůcku

              v žádném případě se neshlukujte

              dodržujte odstup od ostatních lidí

              důkladně se věnujte hygieně a desinfekci

Městys Višňové ve spolupráci s firmou paní Jany Buchtelové se snaží zajistit 
ochranné roušky pro všechny občany městyse Višňového. Zaměstnanci 
městyse tyto roušky budou roznášet ihned v návaznosti na jejich výrobu 
(úterý, středa či čtvrtek).

Vladimír Korek
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INFORMACE ZE ŠKOLY
Vážení spoluobčané,

přinášíme Vám několik informací, které se týkají aktuální situace v naší organizaci

• s  účinností  od  11.  března  2020  byla  zakázána  do  odvolání  osobní 

přítomnost  žáků  v  základní  škole,  výuka  tedy  probíhá  s  využitím  vzdáleného 

přístupu (prostřednictvím internetu a dalších nástrojů komunikace),

• s účinností od 16. března 2020 byl přerušen provoz mateřské školy, v pátek 

budou  rodiče  osloveni  prostřednictvím  systému  EDOOKIT,  abychom  zjistili 

potřebnost obnovení provozu mateřské školy,

• rodiče  si  mohou  požádat  o  vydání  Žádosti  o  ošetřovné  při  péči  o  dítě … 

(potvrzení vystavujeme i elektronicky)

• školní  jídelna  zajišťuje  i  nadále  stravovací  služby,  ale  pouze  výdejem  jídla 

do jídlonosičů, o uzavření provozu zatím neuvažujeme,

• v  případě  potřeby  nás  kontaktujte  emailem  (info@zsvisnove.eu)  nebo 

telefonicky (515 339 120).

Věříme, že osobní disciplinovaností, vzájemnou spoluprací a ohleduplností se nám 

podaří nastalou situaci co nejlépe zvládnout.

HASIČI VIŠŇOVÉ
Višňovští hasiči jsou připraveni i nadále plnit své úkoly a pomáhat tam kde bude 

potřeba. V případě potřeby můžete kontaktovat velitele JSDH Višňové a zároveň 

člena krizového štábu obce Radka Brázdu na tel.: 725 111 154

Z dnešní mailové korespondence. Jsme rádi za naše hasiče

KONTAKT NA ČLENY KRIZOVÉHO ŠTÁBU 
OBCE

VLADIMÍR KOREK       TEL.: 602 640 403
                             MAIL:VLADIMIR.KOREK@VISNOVE.CZ

RADEK BRÁZDA          TEL.: 725 111 154
                             MAIL: RADEBRAZDA@SEZNAM.CZ

PAVEL HAVELKA         TEL.: 724 267 358
                             MAIL: PAVEL.HAVELKA@VISNOVE.CZ

JIŘÍ BERAN                 TEL.: 515 339 120
                              MAIL: JIRI.BERAN@ZSVISNOVE.EU

www.visnove.cz

https://koronavirus.mzcr.cz

Nová informační linka v souvislosti s 
koronavirem: 1212

V případě vážných zdravotních 
problémů či ohrožení života volejte 
linky 155 a 112.

Nonstop informační linky Státního 
zdravotního ústavu
724 810 106 
725 191 367
725 191 370

Informace na webu:
https://ct24.ceskatelevize.cz/
https://www.irozhlas.cz/

Výchovný ústav, střední škola a 
školní jídelna Višňové, Zámek 1
Na základě  rozhovoru s  ředitelem Vladislavem Popelkou Vám 

sdělujeme informace o dění ve výchovném ústavu. 

Na  základě  usnesení  Vlády  ČR  ze  dne  12.  3.  2020  byla 

uzavřena střední škola. Děti musí být v ubytovacích prostorách 

po  jednotlivých  skupinách.  Tyto  skupiny  se  nesmí  potkávat. 

Jsou  zakázané  samostatné  vycházky  mimo  areál  zařízení. 

Část  dětí  odjela  na  dovolenky.  Navrátivší  děti  musí  následně 

do  karantény. Výdejna  jídel  pro  cizí  strávníky  funguje  běžným 

způsobem. 

Dobrovolnická výpomoc 
Městys Višňové se svým krizovým štábem je připraven nabídnout dobrovolnou výpomoc pro seniory, 

kteří  tuto  pomoc  potřebují.  Senioři  z  pohledu  možné  nákazy  koronavirem  jsou  nejohroženější 

skupinou. Proto hledáme cestu, jak jim pomoci, aby se vyhnuli možným rizikům. 

Městys  Višňové  na  jedné  straně  nabízí  pomoc  seniorům,  kteří  tuto  pomoc  potřebují.  V  těchto 

případech je žádáme, aby se s námi kontaktovali, abychom o formě pomoci mohli jednat. Telefonní a 

emailový kontakt je uveden v článku Městys Višňové – Opatření proti rozšiřování koronaviru ze dne 

16. 3. 2020.

Současně se obracíme na Vás občany, abyste i přes veškerá možná rizika s tímto způsobem pojící 

se pomocí nebyli  lhostejní vůči svým starším spoluobčanům a sousedům, a sami jim při zajišťování 

například nákupů a vyřizování nezbytných služeb pomáhali.

Informace o přijatých preventivních opatřeních v 
souvislosti s Covid 19 – JE DUKOVANY
Chtěli bychom Vás v souvislosti s nákazou koronavirem Covid 19 informovat o přijatých preventivních 

opatřeních přijatých pro zajištění bezpečného provozu a chodu Jaderné elektrárny Dukovany.

Jaderná elektrárna Dukovany je stejně jako ostatní provozy Skupiny ČEZ zařazena mezi strategické 

subjekty kritické infrastruktury státu. Obě naše jaderné elektrárny proto zůstávají v provozu a zajišťují 

dodávku elektrické energie. V Dukovanech jsou v plném provozu bloky č. 1, 2 a 4. Blok číslo 3  je v 

odstávce pro výměnu paliva a práce na odstávce dále pokračují. Jsou prováděny rozsáhlé kontroly a 

zařízení  a  v  neděli  bylo  zahájeno  zavážení  paliva  do  reaktoru.  Zdraví  našich  zaměstnanců  i 

dodavatelů  je pro nás na prvním místě. Od počátku epidemie  jsou v elektrárně v platnosti opatření 

pro zamezení šíření nákazy spočívající ve zvýšené frekvenci úklidu, dezinfekci prvků fyzické ochrany, 

byly  zrušeny  návštěvy  a  exkurze  do  elektrárny  i  Infocentra.    Pro  minimalizaci  počtu  přítomných 

zaměstnanců  v  elektrárně  byl  vybraným  zaměstnancům  umožněn  výkon  práce  z  domova.  Od 

dnešního dne  jsme spustili měření  tělesné  teploty  všech osob,  vstupujících do střeženého prostoru 

elektrárny,  zavádíme  také  opatření  týkající  se  chodu  jídelen  (delší  výdejní  doba,  větší  vzdálenosti 

mezi  strávníky,  atd.)  V  celém  areálu  elektrárny  byly  instalovány  dávkovače  s  dezinfekcí  rukou.  V 

linkových  autobusech  se  provádí  dezinfekce  prostor  tak,  aby  se  snížilo  riziko  nákazy  při  přepravě 

osob do zaměstnání.                                                                                                       Zdeňka Ošmerová


